

Το εσπέρας της ίδιας μέρας, επανέκαμψε στην ΑΘΗΝΑ.

Την Παρασκευή, 20 Νοεμβρίου, έπλευσε, μέσω ΜΗΛΟΥ, στην ΚΙΜΩΛΟ και το απόγευμα ετέλεσε τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον κατάμεστο από ευσεβείς πιστούς Ιερό Ναό της Πολιούχου Κιμώλου Παναγίας της Οδηγητριάς, επί τη Θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου.

Το Σάββατο, 21 Νοεμβρίου, ιερούργησε, παρουσία πλήθους Κιμωλίων και Μηλίων προσκυνητών, στον πανηγυρίζοντα Ι.Ν. της Οδηγητριάς και απένειμε στον Εφημέριο του Ναού το οφφίκιο του Οικονόμου. Μετά την Ευχαριστιακή Προσευχή, προέστη της λιτανείας της Θαυματουργού εικόνας της Παναγίας στους παραδοσιακούς και πεντακάθαρους δρομίσκους της Κιμώλου.

Την Κυριακή, 22 Νοεμβρίου, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, ιερούργησε στον Ι. Ναό του Αγίου Αιμιλιανού Λόφου Σκουζέ, στην ΑΘΗΝΑ, με την ευκαιρία της ετήσιας εορτής της Αδελφότητος των Ανωμεριτών, της ιδιαίτερης πατρίδας του Άνω Μεράς Μυκόνου. Στη συνέχεια, παρέστη στην σύναξη των συμπατριωτών του στην αίθουσα της Αδελφότητος και απένειμε χρηματική χορηγία σε Μυκόνιο Σπουδαστή της Σχολής Καλών Τεχνών.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, μετέβη στα ΧΑΝΙΑ και συγχοροστάτησε κατά τον Πανηγυρικό Τρισαρχιερατικό Εσπερινό στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού, επί τη εορτή του Αγίου Αμφιλοχίου, Επισκόπου Ικονίου, κατά την οποία άγει τα ονοματήριά του ο επιχώριος Μητροπολίτης Κισάμου Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος, ανταποδίδοντας παρόμοια επίσκεψή του στη Σύρο.

Το πρωί της Δευτέρας, 23 Νοεμβρίου, προέστη της τελεσθείσης Πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας και ευχήθηκε στον εορτάζοντα Μητροπολίτη.

Το εσπέρας, επανέκαμψε στην ΑΘΗΝΑ.

Την Τρίτη και την Τετάρτη, 24 και 25 Νοεμβρίου, θα ευρίσκεται στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, προκειμένου να προστεί των εορταστικών και λειτουργικών εκδηλώσεων στον πανηγυρίζοντα Ι. Ενοριακό Ναό της Αγίας Αικατερίνης Κάμπου.

Την Πέμπτη και την Παρασκευή, 26 και 27 Νοεμβρίου, θα παραμείνει στην ΑΘΗΝΑ, για υπηρεσιακούς λόγους.

Το Σάββατο, 28 Νοεμβρίου, θα μεταβεί στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, όπου θα παραμείνει και την Κυριακή, 29 Νοεμβρίου, προσκεκλημένος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου.

Τη Δευτέρα, 30 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος θα χοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στο εορτάζον Παρεκκλήσιο του Αγίου Φιλαρέτου, εντός του Μητροπολιτικού Μεγάρου, μετά του οποίου θα τιμήσει, με την απονομή του Σταυρού της οσίας Μεθοδίας, την Αστυνομική Διεύθυνση Ν. Κυκλάδων για την προσφορά των στελεχών της στην κοινωνία.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
Ερμούπολη, 24 Νοεμβρίου 2009